



明日气温要“大跳水”

晚报讯 (记者 刘豹) 昨日, 天气晴朗, 晌午时分阳光温和, 照在身上很是暖和。市气象部门预报, 今日气温与昨日相差不大, 维持在冰点之上。明日起, 冷空气将来袭, 气温“大跳水”, 最低气温将降至-5℃, 市民外出要及时添加衣物, 注意保暖。

市气象部门预报: 今天全市天气多云转阴, 南风转北风2—3级, 最高气温6℃, 最低

温0℃。预计: 16日夜间到白天, 多云转晴, 气温骤降, 北风3—4级, 气温-5—2℃; 17日夜间到白天, 晴到少云, 西北风2—3级, 气温-6—5℃。

昨日下午4时许, 省环境监测网站上数据显示, 连日的晴朗天气过后, 我市空气质量不容乐观, 8个监测点中, 峯城区政府和高新区监测点空气质量等级均为重度污染。其中, 市中区政府最近1小时AQI指数为

147, 空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为PM2.5; 污水处理厂最近1小时AQI指数为171, 空气质量等级为中度污染, 首要污染物为PM2.5; 薛城区环保局最近1小时AQI指数为155, 空气质量等级为中度污染, 首要污染物为PM2.5; 峯城区政府最近1小时AQI指数为214, 空气质量等级为重度污染, 首要污染物为PM2.5; 台儿庄区环保局最近1小时AQI指数

为130, 空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为PM2.5; 山亭区环保局最近1小时AQI指数为104, 空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为PM2.5; 市环保局最近1小时AQI指数为192, 空气质量等级为中度污染, 首要污染物为PM2.5; 高新区最近1小时AQI指数为210, 空气质量等级为重度污染, 首要污染物为PM2.5。

肉菜流通要建追溯体系了

将逐步扩大到中药材、酒类、水果、粮油制品等生活必需品

晚报讯 (记者 张琛 岳娜) 昨日, 全省治理“餐桌污染”工作会议上透露, 从2015年到2017年底, 我省将力争用三年左右的时间, 初步建成覆盖全省17个市的肉菜流通追溯体系, 形成以省市两级平台为主体, 全省互联互通、协调运作的追溯管理网络, 我市的肉菜流通也将实现全程可追溯。

根据全省食品安全监督抽检、风险检测以及评价性抽检发现的线索, 移交公安机关调查后发现, 多数从食品流通、餐饮消费环节抽取的样品, 很难追溯来源, 导致违法犯罪分子逃避打击。在今年侦办的食品犯罪案件中, 有毒有害食品案和不符合安全标准的食品案占72.5%; 源头犯罪仍较为突出, 涉及畜禽产

品、食用农产品、农药、兽药等食品源头的犯罪案件, 约占全省案件总数的48%; 无证生产、加工窝点是犯罪的高发区, 70%以上的食品犯罪案件发生在家庭院落、城乡结合部、出租仓库、废旧厂房等无证场所, 这些区域已成为食品安全的灰色地带。

全程可追溯的范围将由目前青岛、济南、潍坊、烟台、淄博、

威海、临沂7个试点城市扩大到全省17市和部分具备条件的县市区, 实现区域全覆盖。追溯链条将由流通环节逐步向生产环节和消费终端延伸, 实现追溯信息链条的完整闭合。追溯品类也将由肉类蔬菜逐步扩大到中药材、酒类、水果、粮油制品等居民生活必需品。

年底前 279台锅炉“煤改气”

晚报讯 (记者 张琛) 根据《枣庄市建成区燃煤锅炉“煤改气”工作实施方案》要求, 市大气污染综合治理工作指挥部办公室日前对各区(市)建成区燃煤锅炉“煤改气”工作进展情况进行了督导、检查, 并进行了通报。

全市列入方案替代淘汰的燃煤锅炉共420台(1081.31蒸吨), 需在今明两年全面完成, 其中2014年年底前要完成279台(456.56蒸吨)。截止到11月底, 已替代淘汰210台(570.06蒸吨), 年度任务完成率为75.3%。其中, 集中供热替代77台, 改用燃气35台, 改用空调29台, 拆除66台, 改用空气能1台, 其它类改造2台。

2014年锅炉“煤改气”工作已进入收尾阶段, 各区(市)工作进展不一, 薛城区、高新区已超额完成年度任务; 其余区(市)进展较慢, 离年度目标任务有较大的差距。

2015年森林旅游年票 网上也能买

晚报讯 (记者 刘一单) 2015年“好客山东·森林旅游”年票日前在济南举行发布会。该年票共确定60家景区, 总票价2974元, 其中森林公园有26家, 5A级的景区也新增了不少。年票实行一人版本、两人版本和三人家庭版, 售价分别是96元/本、180元/本、270元/本。

作为我省首例持二代身份证电子检票的旅游门票, “好客山东·森林旅游”年票采用全新身份证检票系统, 游客在进入景区时, 仅需拿出身份证在验票机刷证, 一秒便可通行。年票单页上含景区图片、联系电话、景区介绍、景区路线图等, 实现了百姓出行工具书的功能。除此之外, 还新增了网络支付方式, 不仅有实体票, 还有线上支付的电子票, 官方网站、微信、同程网、携程网等均可购买。



义卖晚报助他人

12日下午, 市中区光明路小学二(3)班的班主任王老师组织该校的枣庄日报小记者在中区某超市门前开展《枣庄晚报》爱心义卖活动, 义卖所得款项将全部用来捐给需要帮助的孩子。

(记者 马高超 摄)

新闻发言人全覆盖 网上信访统一办理 市长热线及时回馈

做好信息公开 政府才有公信力

晚报讯 (记者 张琛) 市人民政府办公室日前接到省政府办公厅《印发关于进一步加强政府信息公开工作实施方案的通知》, 为统筹推进全市政府信息公开工作, 提升政府公信力, 印发了我市实施方案的通知。

方案指出, 加快建立健全新闻发言人工作制度, 同时加强新闻发言人工作团队建设。新闻发言人上岗要经过培训, 并保持相对稳定。市政府办公室、市政府新闻办公室要协助市政府新闻发言人做好信息发布工作。各区(市)政府和市政府各部门, 要在

2014年12月31日前进一步完善新闻发言人工作制度, 规范新闻发布工作流程, 2015年5月底前实现区(市)政府和市直部门网络新闻发言人全覆盖。

对各类政府信息, 依照公众关注情况, 及时梳理整合成相关主题, 以数字化、图表、音频、视频等方式在政府网站上予以展现。围绕政府重点工作和公众关注的热点问题, 通过领导信箱、公众问答、网上调查等方式, 主动接受公众建言献策和情况反映; 涉及群众切身利益的重要决策要通过政府网站广泛征求公

众意见建议; 加强政府网站在线访谈工作, 市政府部门和区(市)政府负责同志应主动接受在线访谈。

统一归口处置网上信访诉求办理工作。对来自人民网省长留言板、省政府网站省长信箱、“@山东政务”、“@山东发布”的信访诉求, 统一由省信访部门集中办理, 并将办理结果反馈至诉求接受单位, 按来源渠道回复网友。对通过枣庄政务网、“@聚焦枣庄”、“@枣庄发布”和“@枣庄政务网”等网络渠道反映的涉枣网上信

访诉求, 统一归口到市信访部门办理。市政府办公室、市政府新闻办公室要与市信访部门建立沟通联系机制, 及时解决工作衔接中的具体问题。公开网上信访诉求办理流程, 实现办理过程和结果可查询、可跟踪、可督办、可评价。

市长热线要进一步推广济南市12345市民热线标准化经验。各区(市)、各部门要整合相关资源, 规范服务流程, 确保热线电话能够认真倾听公众诉求, 及时回馈询问。

25万吨 秋季马铃薯收获完毕

晚报讯 (特约记者 侯志龙) 滕州市秋季马铃薯日前基本收获完毕, 共收获25万吨, 同比增长5.3%。

马铃薯已经成为滕州农业的支柱产业, 先后被省政府评为“马铃薯生产先进市”、“脱毒马铃薯推广先进市”, 2000年被农业部命名为“中国马铃薯之乡”。2008“滕州马铃薯”获国家地理标志认证, 2009年, “滕州马铃薯”获国家工商总局地理标志证明商标注册, 被评为中国农产品区域公用品牌价值百强, 品牌价值为23.67亿元, 成为中国马铃薯第一品牌。春秋两季马铃薯稳定在65万亩, 总产160万吨, 是全国马铃薯二季作产区面积最大产量最多的县, 万亩方平均单产4158.4公斤, 十亩高产攻关田平均单产5517.3公斤, 创全国马铃薯单产新高。